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Театр для детей с ОВЗ - жизненно необходимая социальная среда, определяющая путь развития его личности. В ходе развлечения дети раскрепощаются, у детей активизируется словарь, совершенствуется звуковая культура речи, ее интонационный строй. Театр всегда чудо, волшебство, бесконечный мир фантазии и радости. 
Цель: привитие детям старшего дошкольного возраста интереса к театрализованной деятельности
Задачи:
1. Образовательные.
· Продолжать формировать представление о назначении театра, его видах, специфике актёрского искусства. (Познавательное развитие)
2. Развивающие.
· Развивать устойчивый интерес к театральному искусству. (Познавательное развитие)
· Развивать фантазию, творческие способности, индивидуальность каждого ребёнка. (Художественно – эстетическое развитие)
· Развивать умение детей передавать различные эмоциональные состояния (радость, грусть, удивление, гнев, страх и т.д.), используя различные выразительные средства (мимику, жесты, интонацию) (Речевое развитие)
· Развивать у детей четкую, выразительную речь(Речевое развитие)
3. Воспитательные.
· Воспитывать культуру поведения в театре. (Социально-коммуникативное развитие)
· Воспитывать эмоциональную отзывчивость, творческую интуицию, умение общаться в коллективе сверстников. (Социально-коммуникативное развитие)
Оборудование: музыкальный центр, видеопроектор, экран, ПК. DVD-проигрыватель, конверты с разрезными картинками;

Ход мероприятия:
Дети входят в театральную в музыкальный зал под музыку «В гостях у сказки».
Ведущий: Здравствуйте ребята! 
Ребенок: Как хорошо, что есть театр!
Здесь всё прекрасно – жесты, маски,
Костюмы, музыка, игра.
Здесь оживают наши сказки
И с ними светлый мир добра!
Ведущий: Дорогие друзья, речь сегодня пойдет о театре. Ребята, расскажите что вы знаете о театре? (Ответы детей). Да, театр это страна прекрасных превращений.  Я предлагаю вам совершить путешествие в волшебный мир Театра  презентация «Знакомство с театром») 
Слайд 1. Театральное искусство возникло более 2, 5 тысяч лет назад. В Древней Греции представления шли по несколько дней. Зрители приходили на них, запасаясь продуктами. Огромные толпы людей рассаживались на возвышениях. Само действие происходило на арене, расположенной прямо на траве. 27 марта в Древней Греции проходили великие праздники, они сопровождались весёлым шествием, на котором было много ряженых.
Слайд 2. Сегодня мы с вами узнаем  какой спектакль будут показывать из театральных афиш. 
Слайд 3. И идем покупать билеты на представление  в кассе театра.
Слайд 4. 5.Ребята вы знали, что в театре тоже есть правила? Подскажите какие? (Ответы детей, обсуждение правил поведения в театре)
Слайд 6. Говорят, театр начинается с вешалки. Сдав одежду в гардероб, каждый получает свой номерок, который терять нельзя!
Слайд 7.После этого мы попадаем в зрительный зал. Все театры разные и зрительные залы в них тоже разные, но все они очень красивые. В зрительном зале театра очень много стульев, кресел. А, как вы думаете, для чего они нужны?(Ответы детей)
Слайд 8. Перед зрительным залом расположена сцена, на которой артисты разыгрывают представление. Сцена театра большая и украшена занавесом – специальными шторами, которые до начала представления, как правило, закрыты.
Слайд 9. Но как только занавес открывается перед нами предстают декорации. Декорации – это украшение места театрального представления. С помощью декораций художники изображают то место, о котором говорится в представлении. Это может быть город, лес, сказочный замок или лесной домик.
Слайд 10. Занавес открыт и на сцене появляются артисты – это люди одетые в красивые костюмы. Каждый артист исполняет свою роль, т. е. изображает своего героя.
Слайд 11. Очень интересные представления можно увидеть в театре теней. В этом театре, с помощью падающей тени разыгрывают различные представления. Героями в этом театре являются тени людей, тени рук, тени кукол.
Слайд 12. В театре балета, артисты танцую, движениями рассказывая нам сюжет театральной постановки.
Слайд 13. Но в кукольном театре играют не только люди, но и куклы, управляют которыми обычные люди – артисты. 
Слайд 14. В нашем городе есть Курганский Драматический театр и  театр кукол «Гулливер»
Слайд 15.  С 1961 года в этот день во всём мире стали отмечать Международный День Театра. И в этот день возможно все. Даже самые удивительные и невероятные приключения. Театр – особый, прекрасный, волшебный мир. Вот и сегодня я приглашаю вас в волшебный мир ТЕАТРА.
Под музыку в зал входит печальный Буратино.
Ведущий: Здравствуй Буратино.
Буратино: Здравствуйте ребята (плачет)
Ведущий: Буратино, что случилось, почему ты плачешь?
Буратино: Все пропало. Я потерял золотой ключик, и теперь мои друзья остались без театра.
Звучит запись с диска «Послание Карабаса-Барабаса»:
«Ха-ха-ха! Глупенький, бедненький Буратино! Золотой ключик мой! Ха-ха-ха! Теперь пришло мое время, и я буду делать все, что я захочу. Конец твоим спектаклям. Я начинаю творить плохие дела. Ты потерял свой театр!!! Ха-ха-ха!!!»
Буратино плачет.
Ведущий: Буратино не печалься. Мы тебе поможем. Ведь добро всегда побеждает зло.
Буратино: Точно, как же я мог забыть. Нам поможет добрая черепаха Тортилла. Ребята, чтобы к Тортилле попасть надо лягушками нам стать! Дружно в круг встаем, танцуем, квакаем, поем! (под музыку, дети повторяют движения за Буратино)
Тортилла: Мне показалось или кто-то  меня звал? Здравствуйте ребята. Здравствуй Буратино. Что случилось, почему ты не в театре?
Буратино: Здравствуй мудрая Тортилла. Я потерял золотой ключик и его нашел Карабас-Барабас. Что нам делать подскажи?
Тортилла: Ключик вернется только если,  вы выполните задания настоящих артистов. Вы готовы? (ответы детей)
Тогда задания вы найдете в первой книге Буратино(Тортилла уходит, дети присаживаются на стульчики)
Ведущий: Ребята подскажите, какая первая книга была у Буратино? (ответы детей) Молодцы, правильно Азбука! 
(Буратино открывает Азбуку и читает первое задание)
Буратино: Вот моя азбука, открываем и читаем.
1заданье: «Расскажи  скороговорку, не забудь, что ты  артист»
 А я деревянная голова все скороговорки забыл (плачет)
Ведущий: Миленький Буратино тебе помогут ребята. Правда, ребята? Давайте расскажем Буратино скороговорки.
Дети рассказывают  скороговорки:
-Сидели, свистели семь свиристелей.
-Щуку я тащу, тащу, Щуку я не упущу.
-Учит бегать ёж ужат, учит ползать уж ежат.
- Гусь Гога и гусь Гага друг без друга ни шага!
-В летнем душе две лягушке, лягушатам моют ушки.
-В букваре у Буратино брюки, булка и ботинок.
Буратино: Спасибо ребята! Читаем второе задание. 
2 заданье: «За кулисы загляни, и  конверты найди, сказочных  героев собери»
[bookmark: _GoBack]Буратино заходит за кулисы и находит конверты с разрезными картинками, раздает их детям. Дети делятся на подгруппы и собирают картинки и называют название сказки и главных героев.
Буратино: Молодцы ребята! Читаем последнее задание.
3 заданье: «Покажи героя выразительно, получи аплодисменты» Давайте поиграем в игру «Изобрази героя».Покажите, как выглядит 
- спящая царевна;
- зайчик из сказки «Заюшкина избушка», когда его лиса выгнала из домика;
- страшный волк из «Трех поросят»;
- веселый колобок;
- грустный Пьеро;
- как выглядит злой Карабас-Барабас.
Под музыку входит Карабас-Барабас и встает в середине зала, дети образуют круг вокруг него)
Карабас - Барабас: Вы думаете ключик ваш. А вот и нет. Я не отдам вам его вам.
Ведущий: Ну, как же так. Карабас -Барабас ребята выполнили все задания.
Карабас - Барабас: О, я несчастный. Если я отдам ключик, а  вы  поиграете со мной, в мою любимую игру «Куклы» (Ответы детей)
Дети под музыку играют в игру. Пока музыка звучит, дети двигаются как куклы. Музыка останавливается, дети должны замереть. Карабас- Барабас смотрит, кто пошевелился,  тот вышел из игры.
Ведущий: Понравилось тебе Карабас - Барабас с нами играть?
Карабас-Барабас: Очень, вы такие дружные и веселые. Хорошо, золотой ключик ваш (подает ключик Буратино). 
Буратино: Спасибо ребята. Карабас - Барабас я приглашаю тебя в театр режиссером.
Карабас-Барабас: Спасибо Буратино, я согласен.
Буратино: Нам пора возвращаться. До свидания!
(Буратино и Карабас - Барабас уходят)
Воспитатель: Наше мероприятие подошло к концу. Я надеюсь, что кто- то из вас вырастет и станет артистом. Вы сегодня очень хорошо потрудились и постарались!  Вы были настоящими актёрами. Молодцы! До новых встреч!
Звучит песня "Где водятся волшебники"
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